



- 上：藥學系校友至文山藥園踏青全體合影。
- 中：林榮輝校友農牧場行全體合影。
- 下：第一屆台大藥學校友盃壘球賽全體參與人員。

台大藥學校友會春遊 暨第一屆壘球賽開打

今年3月，台大藥學校友，踏著初春軟泥，至文山藥園健行。雖然前夜大雨導致道路窒礙難行，但大夥兒一路感受大自然的美好，竟也不覺得路遙，順利愉快的抵達目的地。抵終點後，烹煮自備的水餃、麵條，大快朵頤，直呼人間美味！

時至4月，數十位藥學校友攜家帶眷，熱熱鬧鬧地前往藥學系第十八屆林榮輝校友任職的東盈實業股份有限公司農牧場參觀。林榮輝校友精心安排了導覽解說，讓現場大、小朋友眼界大開，沒齒難忘。

在飄著細雨的5月天，「第一屆台大藥學校友盃壘球賽」開打。先由曼妙的啦啦隊舞蹈揭開序幕後，藥學校友與臨藥所、藥學系同學隨即展開緊鑼密鼓的賽事。雖然雨越下越大，但參賽者、觀賽者無不卯足全力比賽與吶喊加油。相信對於當天參與人員而言，這段與大家汗水、雨水交融的記憶，必將永存心中。

(文・圖／台大藥學校友會)

美國俄亥俄州台大校友會改選 陳淑桂醫師當選新會長

美國俄亥俄州台大校友會於4月2日(星期六)晚間，舉行校友會年會並改選會長及副會長。

新任會長陳淑桂醫師(Dr. Shu Kuei Chen)，1970年台大醫科畢業。新副會長有兩位，一位是朱陸光校友，1980年化工系畢業，另一位是路昌熙，1960年機械系畢業。(文／美國俄亥俄州台大校友會前會長齊麟)